
گفتگوهای غیرمستقیم جمهوری 
اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا با 
میانجی‌گری عمان در مسقط به پایان 
رسید و هیات مذاکره کننده ایرانی به 

محل اقامت خود برگشت.
به گزارش خبرگزاری مهر، 
گفتگوهای غیرمستقیم جمهوری 
اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا با 
تمرکز بر پرونده هسته‌ای، صبح دیروز 
جمعه ۱۷ بهمن ۱۴۰۴ با میانجی‌گری 

عمان در مسقط برگزار شد.
عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
کشورمان در رأس یک هیلت دیپلماتیک 
برای انجام مذاکرات هسته‌ای با آمریکا 

عازم مسقط شدند.
»اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت 
امور خارجه در خصوص عزیمت وزیر 
امور خارجه کشورمان به مسقط برای 
تعامل مقتدرانه دیپلماتیک و دستیابی 
به تفاهمی عادلانه و شرافتمندانه و 

تامین منافع ملت ایران و صیانت از صلح 
و آرامش در منطقه در پیامی در شبکه 
ایکس نوشت: این تعامل دیپلماتیک، با 
اقتدار و با هدف رسیدن به یک تفاهم 
عادلانه، مرضی‌الطرفین و شرافتمندانه 
راجع به موضوع هسته‌ای صورت می‌گیرد.

وی افزود: تجربه‌های تلخ گذشته، 
از جمله بدعهدی‌های قبلی، تجاوز 
نظامی خردادماه و مداخلات خارجی 
در دی‌ماه گذشته، در پیش چشمان 

ماست و همواره خود را موظف به 
مطالبه‌ حقوق ملت ایران می‌دانیم. در 
عین حال مسئولیت داریم هیچ فرصتی 
را برای بهره‌گیری از دیپلماسی جهت 
تأمین منافع ملت ایران و صیانت از صلح 

و آرامش در منطقه از دست ندهیم.
سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: 
از همه کشورهای دوست همسایه 
و منطقه که با مسئولیت پذیری و 
دغدغه‌مندی برای شکل‌گیری این روند، 

ایفای نقش کردند، قدردانی می‌کنیم 
و امیدواریم طرف آمریکایی نیز با 
مسئولیت‌پذیری، واقع‌نگری و جدیت در 

این روند شرکت کند.
گفتنی است، طبق اعلام منابع آگاه، 
دستور کار آن محدود به موضوعات 
مرتبط با پرونده هسته‌ای و رفع 

تحریم‌هاست.
بر اساس این گزارش، جمهوری 
اسلامی ایران بارها تأکید کرده است که 
ورود به این گفت‌وگوها با هدف حفظ 
حقوق قانونی ملت ایران در بهره‌مندی 
صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای و در عین 
حال سنجش میزان جدیت و حسن 

نیت طرف مقابل صورت گرفته است.
همچنین ایران تصریح کرده است 
که طرح موضوعاتی خارج از چارچوب 
هسته‌ای، از جمله مسائل دفاعی یا 
منطقه‌ای، در دستور کار مذاکرات 

مسقط قرار ندارد.

میز خبر مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا

 مدودف:اروپا به شدت به ایالات متحده 
وابسته شده است

:نایب  الیوم  روسیا 
رئیس شورای امنیت روسیه  
با بیان اینکه اروپا با امتناع 
از تامین انرژی روسیه، خود 
را در یک تله عظیم گرفتار 
وضعیت  این  گفت  کرده، 
اروپا را به شدت به ایالات 

متحده وابسته کرده است.به گزارش ایلنا به نقل 
از روسیا الیوم، »دیمیتری مدودف«، نایب رئیس 
شورای امنیت روسیه با بیان اینکه اروپا با امتناع 
از تامین انرژی روسیه، خود را در یک تله عظیم 
گرفتار کرده، گفت این وضعیت اروپا را به شدت به 
ایالات متحده وابسته کرده است.نایب رئیس شورای 
امنیت روسیه در ادامه افزود: »اروپا که به شدت به 
گاز ایالات متحده وابسته شده است، باید با بقایای 
حاکمیت هزینه آن را بپردازد، گرینلند فقط آغاز 
ماجرا است.« وی در ادامه خاطرنشان کرد علاوه بر 
این، مساله دیگر فقط در مورد رئیس جمهور ایالات 
متحده نیست. اروپایی‌ها باید با بقایای حاکمیت 
اعضای اتحادیه اروپا هزینه آن را بپردازند و گرینلند 

فقط آغاز ماجرا است.

ترامپ: انتخابات آمریکا تقلبی و مایه 
تمسخر جهانیان است

اسکای نیوز :رئیس جمهور 
آمریکا در تازه ترین موضع 
گیری خود در شبکه اجتماعی 
انتخابات  از  تروث سوشیال 
آمریکا به عنوان انتخاباتی نام 
برد که مایه تمسخر و مضحکه 

جهانیان است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اسکای 
نیوز، دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، اعلام کرد 
که انتخابات آمریکا تقلبی و دزدیده شده است و 

مایه تمسخر جهانیان شده است.
ترامپ در پستی در حساب کاربری خود در 
شبکه اجتماعی تروث سوشیال هشدار داد: اگر 
انتخابات اصلاح نشود، دیگر کشور آمریکا باقی 
نخواهد ماند. یا آن را اصلاح می‌کنیم، یا کشوری 
باقی نخواهد ماند. رای‌دهندگان باید برای رای دادن 
مدرک شهروندی آمریکا ارائه دهند و رای‌گیری 

پستی به جز در شرایط خاص متوقف خواهد شد.
ترامپ از همه جمهوری‌خواهان خواست تا 
به تلاش‌ها برای اصلاح سیستم انتخاباتی کشور 

بپیوندند.

 لاوروف: ایران شریک نزدیک 
روسیه است

اسپوتنیک :وزیر امور 
خارجه روسیه، تأیید کرد که 
ایران شریک نزدیک روسیه است 
و مسکو نگران چگونگی پیشرفت 
وضعیت فعلی با افزایش تنش‌ها 

در خاورمیانه است.
به گزارش ایلنا به نقل از اسپوتنیک، »سرگئی لاوروف«، 
وزیر امور خارجه روسیه، تأیید کرد که ایران شریک نزدیک 
روسیه است و مسکو نگران چگونگی پیشرفت وضعیت 
فعلی با افزایش تنش‌ها در خاورمیانه است.لاوروف ‌در پاسخ 
به سوالی در مورد تشدید فعلی روابط بین واشنگتن و تهران 
گفت: »من فکر می‌کنم اسرائیل، آمریکا و ایران می‌دانند 
که ما آماده‌ایم تا در حل و فصل اوضاع مطابق با توافقاتی 
که قبلاً حاصل شده است، مشارکت کنیم.«لاوروف افزود: 
»ایران شریک ما، شریک نزدیک ما و همسایه ماست. و 
البته، ما نگران چگونگی پیشرفت وقایع در حال حاضر 
هستیم. به ویژه از آنجایی که این وضعیت نه تنها برای 
خود ایران، بلکه برای کل خاورمیانه، یک انفجار احتمالی را 
نشان می‌دهد. مین‌های زیادی آماده انفجار هستند که فقط 

منتظرند تا روی آنها پا گذاشته شود.«

خبر

 ابراز امیدواری سئول نسبت به حل‌وفصل بحران 
شبه‌جزیره کره

 یک مقام ارشد کره جنوبی اعلام کرد که انتظار دارد ظرف چند روز 
آینده پیشرفت‌هایی در مسائل مربوط به کره شمالی حاصل شود.

به گزارش روسیا الیوم،این مقام رسمی این اظهارات را در دیدار با 
خبرنگاران در واشنگتن، در بحبوحه گمانه‌زنی‌ها مبنی بر اینکه رئیس 
جمهور آمریکا، ممکن است در سفر آتی خود به چین در ماه آوریل، به دنبال 
دیدار با رهبر ‌کره شمالی باشد، بیان کرد.وی توضیح داد: »ممکن است ظرف 
چند روز آینده پیشرفت‌های جدیدی حاصل شود. این یک پیشرفت بزرگ 
نیست، بلکه یک حرکت حسن نیت است که می‌تواند به عنوان نقطه شروع 

بالقوه‌ای برای دیپلماسی با کره شمالی عمل کند.«

حمله روسیه به تأسیسات انرژی و حمل و نقل اوکراین
وزارت دفاع روسیه در گزارش روزانه خود که منتشر شد، اعلام کرد که 
آتش نیروهایش به تأسیسات زیرساخت انرژی و حمل و نقل مورد استفاده 

ارتش اوکراین اصابت کرده است.
به گزارش روسیا الیوم، این وزارتخانه در گزارش خود اعلام کرد که 
نیروهای روسی همچنین انبارهای مهمات، محل‌های مونتاژ، نگهداری و 
پرتاب پهپادهای دوربرد و همچنین نقاط استقرار موقت نیروهای ارتش 

اوکراین و مزدوران خارجی را در ۱۴۸ منطقه هدف قرار داده‌اند.

هشدار سازمان ملل درباره فروپاشی 
قریب‌الوقوع کوبا

پس از تهدید آمریکا به قطع منابع انرژی کوبا، دبیرکل سازمان ملل 
متحد نسبت به تشدید بحران انسانی در این کشور و احتمال فروپاشی آن 

در صورت قطع نفت هشدار داد.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان ملل 
متحد هشدار داد که کوبا در صورت قطع تأمین نفت با خطر »فروپاشی« 
مواجه خواهد شد؛ این هشدار پس از آن مطرح شد که واشنگتن در چارچوب 

کارزار فشار خود، تهدید به قطع منابع انرژی این جزیره کرده است.
استفان دوجاریک، سخنگوی دبیرکل سازمان ملل، اعلام کرد که 
گوترش »به‌شدت نگران وضعیت انسانی در کوبا است؛ وضعیتی که در 
صورت تأمین نشدن نیازهای نفتی این کشور می‌تواند تشدید شده و حتی 

به مرحله فروپاشی برسد«.
کوبای کمونیستی دهه‌هاست که تحت تحریم تجاری آمریکا قرار دارد و 
تا پیش از این به تأمین نفت از سوی ونزوئلا متکی بود؛ اما ماه گذشته ارتش 
آمریکا نیکلاس مادورو، رئیس‌جمهور سوسیالیست ونزوئلا، را سرنگون کرد.

از آن زمان، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، اعلام کرده است که 
کشورش کنترل نفت ونزوئلا را در اختیار دارد و تهدید کرده است که تأمین 
نفت کوبا را قطع خواهد کرد و بر هر کشوری که تلاش کند به هاوانا کمک 
کند، تعرفه‌های گمرکی اعمال می‌کند. وی همچنین گفته است که خواهان 

»توافقی« با رهبری کوباست، بی‌آنکه جزئیاتی درباره ماهیت آن ارائه دهد.

عراقچی: تاریخ دور بعدی مذاکرات در جریان 
مشورت‌های آینده با همتای عمانی‌ام تعیین خواهد شد

در مورد چگونگی ادامه باید در پایتخت ها تصمیم بگیریم  اما در مورد 
نفس ادامه به تفاهم رسیدیم. شروع خوبی بود.

عباس عراقچی، وزیر خارجه کشورمان گفت که مذاکرات دیروز ایران و 
آمریکا که به صورت غیرمستقیم برگزار شد، شروع خوبی بود.

 وزیر خارجه در شبکه خبر اعلام کرد:
 - بعد از ۸ ماه پرتلاطم روند گفتگوها آغاز شده و چالش بزرگ، 

بی‌اعتمادی است.
- گفتگوهای طولانی و فشرده ای به صورت غیر مستقیم داشتیم.

 - نقطه نظرات و نگرانی های ما بعد از مدت طولانی به آمریکایی ها 
منتقل شد و دیدگاه های طرف مقابل هم شنیده شد.

-نمی‌خواهم زود قضاوت کنم اما اگر ادامه روند مذاکرات به همین شکل 
باشد می‌شود به یک چهارچوب مورد توافق رسید.

گروسی: آژانس آماده نظارت بر تأسیسات 
هسته‌ای اصلی ایران است

»رافائل گروسی« مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با گفتن اینکه 
بازرسان آژانس در ایران در حال نظارت بر تأسیسات اتمی ثانویه هستند، 

گفت که آنها برای بازدید از تأسیسات مهم‌تر نیز آمادگی خواهند داشت.
به گزارش ایسنا، »رافائل گروسی« مدیرکل آژانس بین‌مللی انرژی اتمی 
هم‌زمان با مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا در مسقط با میانجیگری 
عمان گفت که آژانس همواره آماده اعزام بازرسان خود به ایران برای نظارت 

بر تأسیسات هسته‌ای مختلف است.

مرتس: گفت‌وگوهای فشرده‌ای درباره ایران 
انجام می‌شود

صدراعظم‌آلمان با تکرار زیاده‌خواهی خود درباره برنامه هسته‌ای ایران و 
ادعای این که رهبران منطقه بسیار نگران ایران هستند، گفت که تماس‌های 
فشرده‌ای درباره مذاکرات ایران با آمریکا درباره برنامه هسته‌ای آن در جریان 

است.
 به گزارش ایسنا، »فردریش مرتس« صدراعظم آلمان در پایان سفر

 سه روزه خود به غرب آسیا با گفتن این که نگرانی رهبران منطقه درباره 
ایران »بسیار، بسیار زیاد« است، از تهران خواست تا به مذاکرات با آمریکا 

بازگردد و برنامه هسته‌ای خود را پایان دهد.
اظهارات مرتس در حالی مطرح شده است که پیشتر ایران و آمریکا بر 
سر ازسرگیری مذاکرات غیرمستقیم با میانجیگری عمان در مسقط به توافق 
رسیده بودند. این مذاکرات هم‌اکنون در مسقط درباره طرح‌ها و خطوط قرمز 

طرفین در حال انجام شدن است.
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